

## Позиция Политического Секретариата партии ЭПАМ - ЕРАМ

В лабиринте дезинформации, перешедшей все границы лжи и убогости, вызывающей антироссийскую истерию во всем западном мире, особую ценность имеет подведение итогов некоторых, наконец, истин о войне на Украине, которую систематически пытается добиться правительство, внутренняя политика скрыть силы и их рупоров. Истины, которые с самого начала кризиса **мы тщательно представляли и анализировали** с помощью камеры и микрофонов веб-телевидения ЕРАМ E- Ro1 .

**Это война, которая была бы закончена с первого дня**, если бы западные страны потребовали размещения миротворческих сил ООН в регионе, немедленного прекращения огня, вывода боевых сил и начала дипломатических переговоров. **Пусть Россия будет разоблачена в отрицании.** Пытался ли кто-нибудь из глав или институтов западных стран когда-либо обратиться или хотя бы шепотом обратиться с такой просьбой? Нет! Просил ли г-н Зеленский , который в других отношениях «вырезан» для народа Украины, об этом в одном из десятков своих выступлений в прямом эфире и на пленку? Нет! Почему они этого не сделали, почему они с самого начала уклонились от самоочевидных положений Устава Организации Объединенных Наций, которые неоднократно применялись в десятках других случаев? Не потому ли они посчитали, что возможность принятия такого предложения российским руководством действительно существовала? Что-то такое, что остановило бы его продвижение на территорию Украины, **но обязывало бы ООН отправлять международные наблюдатели и эксперты на юго-востоке Украины**, с риском того, что геноцид и преступные мерзости украинского руководства над мирным населением этих регионов станут известны всему миру? Лишая тем самым США и Запад возможности реализовать свой заранее задуманный план по демонизации России и введению против нее мер истребления, как они это делают сейчас, чтобы обескровить ее в экономическом, военном, дипломатическом, социальном, моральном и политическом отношении ради покончить с ней раз и навсегда, как они уже неоднократно признавались, чего ждут? **Их избегание поднимать в ООН вопрос** о немедленном развертывании миротворческих сил с первых дней интервенции доказывает, что они никогда не были заинтересованы в прекращении огня, а только в том, что драма между гражданским населением и беженцами обострялась, чтобы воспользоваться этим для нацеливание на Россию в общественном мнении за ее международную изоляцию.

**Это война, которая бы даже не началась**, если бы Запад оказал давление на украинские правительства, чтобы они уважали Минские соглашения , которые они сами подписали и которое было закреплено резолюцией Совета

Безопасности ООН, чтобы остановить бойню и кровопролитие жителей Восточной Украины украинской армией и связанными с ней нацистскими правительственными батальонами. Пытались ли они когда-нибудь это сделать, особенно лидеры Франции и Германии, которые были официальными наблюдателями соглашения? Нет! Они не оказали никакого давления, позволив массовым убийствам русскоязычного населения продолжаться восемь лет. Выступало ли когда-нибудь греческое правительство с инициативой по реализации этого соглашения, **по защите тысяч наших эмигрантов**, годами страдавших от рук националистов, скорбящих по жертвам, или только недавно, при вмешательстве России, оно вспомнило, что существуют также Греческое население там? Соблюдал ли господин Зеленский когда-либо это соглашение или, наоборот, терпел и укреплял убийц-националистов, которые в его дни возобновили свои нападения и взрывы? Если бы Минские соглашения были реализованы, у России не было бы никаких аргументов для размещения войск в регионе, не было бы причин извиняться внутри страны за бездействие перед лицом драмы ее эмигрантов и ее граждан, поскольку значительная часть населения также говорит Российские паспорта, как в драме о гражданских лицах и беженцах, которые тысячами пересекали границы страны, чтобы спастись, и не было никакого предлога для вмешательства.

**Это война, которая никогда бы не разразилась**, если бы США и НАТО уважали требование России о том, чтобы Украина оставалась нейтральной в военном отношении, чтобы ядерные ракеты не размещались на ее территории и в пределах досягаемости от Москвы. Уважали ли это американцы, которые сами угрожали ядерной войной, когда Советы пытались разместить ракеты на Кубе? Уважали ли это европейские партнеры по НАТО, которые сейчас спешат присоединиться к американским «ястребам»? Кто-нибудь из них заметил, что это **проблема? жизненно важно для национальной безопасности России**, как это было бы для них, если бы враждебная держава пометила их города баллистическими ракетами, расположенными вдоль их границы? Заботился ли господин Зеленский о безопасности своего народа, когда бескомпромиссно и высокомерно восхвалял для **дополнения, в самой украинской конституции**, о вступлении Украины в НАТО как главной цели ее внешней политики? Это шантаж или нет, когда вы в качестве военной коалиции (НАТО) душите страну (Россию), разместив вдоль ее границ новейшее тяжелое вооружение и армию, да к тому же грозите **двинуться их в мягкое подчревное пространство** (Украина)? С каких пор человека, которого шантажируют, осуждают, когда, чтобы защитить себя, его принуждают к действиям, к которым вы его сами принуждали? Если бы западные страны обладали элементарной последовательностью и честностью в своих обещаниях по этим двум вопросам, о которых мы упомянули выше, у России не было бы никаких оснований и абсолютно никаких причин продолжать военные действия.

Вмешательство России было следствием хорошо продуманной ловушки, устроенной Западом, который, не заботясь о жертвах среди гражданского населения и их перемещении, которые могут быть вызваны, разработал действия, ведущие к самореализующемуся пророчеству. С самого начала штабы США и НАТО планировали принести в жертву народ Украины, чтобы поставить русских в удушающий захват. **Дилемма**, к которой оказалась Россия, была ясна: либо она вмешается военным путем, вызвав возмущение, эмбарго и бойкоты всего западного эшелона, подстергающего такие действия, либо она продолжит поддаваться шантажу, просто протестуя и бездействуя, фаталистически принимая удушье своей страны и своего народа. В любом случае, согласно их больным планам, победителями окажутся жители Запада. Слезы, которые сейчас проливаются по мирным гражданам, являются крокодиловыми и лицемерными, поскольку они сами стремились сделать их жертвами, подталкивая Россию к вмешательству, с одной стороны, чтобы защитить свое иностранное население и граждан, которых истребляли в течение восьми лет, а с другой стороны, чтобы предотвратить опасность для ее собственного народа и ее страны навсегда оказаться в смертельной хватке ракет НАТО.

Война предосудительна и неизбежна для любого, у кого есть элементарная логика и здравый смысл. Но это последний выбор, когда на столе стоит защита вашей страны от смертельной ловушки, которую они ей навязали, и выживание вашего народа от надвигающейся катастрофы. Ответ на эту дилемму был дан еще в 1945 году в **статье 51 Устава Организации Объединенных Наций**. Другими словами, статья, на которую, чтобы ответить на эту дилемму, президент Путин и российское руководство официально ссылались в связи с военной интервенцией.

Были ли у президента Путина веские и веские причины для его обращения или нет? Действительно ли Россия своим вмешательством нарушила международное право, поскольку лидеры западных стран и пронзительные вопли телеведущих в СМИ уже полтора месяца пытаются фанатизировать общественное мнение? Давайте дадим ответ на этот вопрос, более тщательно изучив данные и факты применительно к сложившейся судебной практике международного права.

### **Как мы дошли до российской интервенции?**

Расположенная на юго-западной оконечности России, Украина обязана своим названием своему отдаленному географическому положению: *Украиной* от русского л.край = край, *окраиной* в старых рукописях называется любая приграничная область России, защищавшая ее внешние границы. Поэтому его название соответствует не национальной идентификации народа, жившего там, а его некритическому положению на более широкой территории русской нации, всегда считавшейся ее исторической колыбелью.

Ее население, которое по всей стране имеет корни общего русского происхождения, с разнообразным составом мелких национальных меньшинств, в течение последних трех столетий находилось под культурным влиянием двух противоположных полюсов. В западной ее части - Польшей, Австро-Венгрией и позднее Германией, с которой она установила более тесные связи при существовавших от них непрерывных разделениях, а в восточной части - Россией, с которой она не отличалась традициями, обычаями и языковым развитием. Однако в прошлом никому не приходило в голову утверждать, что эти влияния представляют собой две разные этнические группы. **В качестве одной этнической принадлежности** воспринимала себя основная часть населения до того, как вышеупомянутые страны начали искусственно разжигать распри, используя **национализм как средство** разрыва связей с Россией и интеграции территорий Западной Украины. Возникновение украинского национализма во многом связано с этими неутомимыми действиями примерно с середины XIX <sup>века</sup>.

Сегодняшняя Украина впервые была объявлена независимым государством в 1991 году, после распада Советского Союза, и сразу же стала объектом многонациональных интересов Запада, которые заставили ее интегрироваться в «рыночную экономику». Это привело, как и в дальнейшем, к разграблению ее национального богатства, которое при сотрудничестве коррумпированных правительств потопило украинскую экономику, в результате чего до 2014 года более 8 миллионов экономических мигрантов уехали в другие страны - и главным образом в Россию - чтобы суметь выжить. В результате весь трагический крах, вызванный ее «инвесторами-спасителями» с Запада, долгое время выделял в качестве своего главного «экспортного» продукта пропаганду торговли людьми и проституции.

Постоянным и постоянным требованием Российской Федерации было, **чтобы Украина не стала плацдармом для НАТО**, поскольку такое развитие событий привело бы американский ядерный арсенал в пределы России. Обещания Запада с начала 1990-х годов сводились к тому, что НАТО не выйдет ни на дюйм за линию, на которой оно придерживалось до сих пор, что было подтверждено и ратифицировано Основопологающим актом НАТО-Россия в 1997 году. Несмотря на все официальные заверения, эти обещания неоднократно нарушались с 1999 года, когда в ходе пяти последовательных волн расширения в НАТО начали одну за другой добавлять страны бывшего Варшавского договора, не обращая внимания на протесты России, которая видела современный арсенал США и дивизии НАТО для выйти за пределы своей двери. Руководство Российской Федерации терпело эту досадную и провокационную практику в течение многих лет, вплоть до того момента, когда НАТО **объявило о приглашении Украины вступить в ее состав** (2008 г., Саммит в Бухаресте). Русские абсолютно ясно дали понять, что с **этим никогда не потерпят, поскольку считают это экзистенциальной**

**угрозой для них**, проводя свою «красную линию» и придерживаясь нейтрального статуса этой страны. Причина такой настойчивости была чисто оборонительной: вступление Украины означало, что, когда ракетные комплексы НАТО будут размещены внутри этой страны, их потенциальная активация потребует всего 3-5 минут, чтобы поразить Москву или Санкт-Петербург, что практически не давало России возможности нанести удар. **реагировать и перехватывать и, следовательно, сделал его уязвимым беззащитен перед угрозой насилия** и не поддается никаким грабительским требованиям, предъявляемым к нему Западом.

### **Переворот 2014 года и нацистские орды**

Порогом для вступления бывших восточных стран в НАТО всегда выступало их предыдущее членство в Евросоюзе. По этой причине, когда тогдашний избранный президент Украины отклонил соглашение об ассоциации с ЕС в конце 2013 года из-за обременительной «фискальной стабильности и корректировки», требуемой МВФ и Брюсселем в и без того экономически ослабленной стране – то, что мы знаем очень хорошо вот с меморандумами мы пострадали - **США, продолжили свою чудовищную излюбленную практику:** при сотрудничестве стран ЕС (Германии, Франции и Польши) **они спланировали, профинансировали и организовали кровавый переворот, свергнувший правительство Украины в начале В 2014 году,** используя в качестве рычага и действуя для осуществления государственного переворота, многочисленные нацистские банды и снайперский огонь, который без разбора обстреливал людей, убив десятки людей на Майдане . Назвав эту резню «революцией», надев униформу со свастиками и размахивая знаменами украинских войск СС времен Второй мировой войны , **нацистские батальоны начали рейды по всей стране,** чтобы заставить замолчать тех, кто осмелился выступить против антиконституционных действий. парламент с высоким представительством на выборах **был объявлен вне закона !** Никогда не было никакой реакции, никакого осуждения на эти возмутительные явления со стороны всех лидеров "европейских ценностей и идеалов" ЕС. Наоборот, в разгар царящего насилия они начали посещать и развлекаться с новое пронацистское правительство Украины, первым гостем которого стал «наш» господин Ципрас, имевший на тот момент статус премьер-министра.

Успех переворота привел к беспрецедентному погрому десятков тысяч граждан с унижениями, преследованиями и убийствами инакомыслящих, особенно в южных и восточных регионах. Представители националистических банд и нацистских полевых командиров с тех пор взяли бразды правления в свои руки, **занимая ключевые посты в государстве** (штаб армии, министерство обороны, министерство по делам ветеранов и т. д.), а американцы и другие западные советники сокрушили власть этой страны на всех уровнях. администрации. . Запрет на русский язык, как и

запрет на язык всех национальных меньшинств, в том числе греческий, был **наложен правоохрнительными органами на крайне правые организации, которым они наделили полицейские полномочия** или официально ввели их в военную структуру. Украинского государства. Политика «национальной чистоты», терроризм, а также вымогательство в отношении районов, население которых выступило против переворота, введение им торгово-экономической блокады и даже доведение их до отключения воды и электричества вынудили власти и население Крыма провести референдум с просьбой о воссоединении с Россией, с одной стороны два промышленных региона, Донецкий и Луганский в бассейне Донбасса, объявят себя после референдумов, которые они провели подавляющим большинством, независимыми народными демократиями.

### **Крымский вопрос**

Россия, ссылаясь на принцип самоопределения народов согласно Уставу ООН, поспешила ответить на просьбу народа Крыма, подписав договор о его присоединении и признав его федеративной и политически независимой республикой в составе Российской Федерации, что спровоцировало бурю реакции на Западе. Тот факт, что это ключевой регион, имеющий большое геостратегическое значение для его обороны, явно сыграл роль в решении России. Однако украинское правительство и западники по сей день сильно рвут на себе одежду за эту акцию, поскольку исторически этот регион никогда не принадлежал Украине. Крым был всегда, с 18<sup>века</sup>. освободила от османов часть территории Царской России, а затем Советской России как Автономной Социалистической Республики. В 1954 году Хрущев административно перенес его в Украинскую Советскую Республику, сославшись на «*территориальную близость Крыма к Украине*», а также близость их экономического и другого обмена. После распада СССР Конституция Украины, а также ЕС, Россия и США признала **Автономную Республику Крым** со своей конституцией, парламентом и законодательством в рамках украинского государственного образования. Имели ли его граждане полное законное право под давлением непосредственной опасности преследований и нарушений прав человека, с которыми они столкнулись, выступить с инициативой Верховного Совета Крыма на референдуме, как они это сделали, выбрав подавляющим большинством голосов выйти из состава Украины и включиться в федеративной форме в тот государственный орган, к которому они, естественно, чувствовали свою принадлежность. Гневная реакция жителей Запада понятна, поскольку они были убеждены, что после успеха организованного ими переворота весь Крымский полуостров теперь оказался в их руках и что Россия была окончательно зажата на суше и на море. Быстрая реакция Путина на просьбу жителей Крыма превзошла их ожидания.

### **Минские соглашения**

Ошибка российского руководства, на наш взгляд, состоит в том, что кроме интеграции Крыма она не шла параллельно **и в признании двух недавно созданных Народных Республик, Луганской и Донецкой**, по желанию их населения и в соответствии с международным правом, которое предусматривает право субъекта населения, особенно когда оно подвергается преследованиям, определять себя с точки зрения самоопределения. **С тех пор проблема была бы решена**, поскольку признание позволило бы двум народным республикам Донбасса официально пригласить Российскую Федерацию в качестве миротворческих сил, чтобы гарантировать их безопасность до тех пор, пока их пограничные споры с Украиной не будут окончательно урегулированы. Россия этого не сделала, в очередной раз поверив обещаниям Запада оказать давление на украинское правительство, чтобы оно положило конец преступлениям, совершаемым по всему Донбассу украинской армией, которая уже включила в свои формирования крупные батальоны организованных крайне правых банд. Россияне, поддерживая иллюзию, что, если они снисходительно отнесутся к Западу, международное право восторжествует, ввязались в хроническое дипломатическое перетягивание каната, чтобы добиться перемирия и мира в регионе. Как следствие, эта наивная вера в западные обещания имеет трагическое последствие: за прошедшие с тех пор восемь лет погибло 14 000 человек, в основном мирных жителей - всегда по самым умеренным расчетам, поскольку оценки двух народно-демократических стран ссылаются на во много раз больше погибших. Какова правда о количестве жертв, среди которых сотни маленьких детей? Мы этого не знаем, потому что ООН на протяжении стольких лет отказывается создать международный комитет экспертов для судебного-медицинского расследования их реального числа и масштабов массовых преступлений этнической чистки.

Хотя мирные переговоры в конечном итоге оказались неработоспособными из-за их подрыва, главным образом со стороны США, дипломатические усилия России по защите жителей восточной Украины, в том числе десятков тысяч греческих экспатриантов, были непрерывными и кристаллизовались в знаменитых **Минских соглашениях** в начале 2015 года. В этом соглашении был признан правовой статус двух республик с особым статусом автономии на территории Украины, внесение поправок в конституцию Украины, которая будет включать в себя конкретную ссылку на них, а также немедленное и всеобъемлющее прекращение огня. Соглашение, хотя и было подписано всеми сторонами (Украина, Россия, две народные республики, а также Франция и Германия при личном присутствии Франсуа Олланда и Анжелы Меркель) и проводилось под эгидой ОБСЕ, и хотя она была одобрена резолюцией Совета Безопасности ООН и возобновлена неоднократно конференциями в последующие годы, тем не менее **систематически нарушалась** нацистскими бригадами «Азова» и националистическими батальонами. Правого сектора, которые, хотя и не

руководствовались прямым руководством украинского правительства в проводимых ими операциях по уничтожению людей, но, безусловно, пользовались его полной поддержкой и согласием. Фактически был представлен беспрецедентный парадокс в мировых дипломатических анналах, что однажды президент Украины (то ли Порошенко до, то ли Зеленский после) с улыбкой подписывал и пожимал руки своим международным собеседникам, а на следующий день, возвращаясь на Украину, чтобы заявить по телевидению, что подписанное им соглашение не имеет исковой силы! Тем самым давая зеленый свет и алиби националистам и украинской армии для активизации своих убийственных операций, никогда не осуждая эту пародию со стороны стран/наблюдателей и международных форумов, в которых доминирует Запад, и не подталкивая и не принимая меры для реализации договоренностей. Напротив, жестокие преступления против местного населения, которые ежедневно подтверждались в отчетах наблюдателей ОБСЕ, так и не смогли тронуть столь обидчивых сегодня лидеров ЕС и редко достигавших «чутких» журналистских ушей и глаз западных СМИ.

### **Интервенция на Украине как последняя линия обороны России**

Нападения на население Донбасса, возобновившиеся с ужасающей огневой мощью в середине февраля этого года, вызвали подозрения, что целью «невидимых» и сторонних командиров для этих убийственных операций **было спровоцировать Россию** на военное вмешательство, чтобы спасти своих граждан и экспатриантов. Чтобы **было дано повод для искусственного международного протеста** и принять против нее истребительные меры, которые изолировали бы ее морально и политически, с целью ослабить и в конечном итоге истощить ее.

Если, как все показывает, это действительно была их цель, то они наконец ее достигли. Русские вмешались. Чего, возможно, западники не ожидали, так это того, что эта интервенция проявит себя на всей украинской территории, нейтрализовав в течение 24 часов бомбардировками с воздуха все стратегические объекты и объекты военной инфраструктуры, которые были созданы и сосредоточены американцами и НАТО в сотни - буквально - частей страны. Возможно, они также не ожидали, что сразу после этого российская армия вторгнется, многонаправленно и с моторизованными силами, чтобы внезапно разорвать гордиев узел хронической украинской проблемы. Нет здравомыслящего человека, который не осуждал бы военные интервенции, которые на самом деле приводят к трагическим и болезненным последствиям. Давайте также признаем, что Россия отреагировала самым худшим образом перед лицом опасности уничтожения своих экспатриантов, а также перед лицом неминуемой опасности, с которой она столкнулась как целое. Однако было бы лицемерным, бессмысленным и поверхностным пацифизмом игнорировать тот факт, что для Российской Федерации этот шаг

стал **последней линией защиты от угрозы применения силы**, с которой столкнулись США и НАТО, о чем свидетельствуют документы, представленные россиянам в ООН, но и публично российскому президенту на протяжении всего периода до операции и о котором «никто на Западе не парился».

Как только Россия решила отреагировать на мертвую хватку США, ее вмешательство, как оперативное, так и стратегическое, не могло ограничиваться постоянно сужающимися границами двух молодых республик, оставляя военную инфраструктуру НАТО на местах нетронутой. Не допустить, чтобы ее войска стали мишенью основной массы украинских военных, ведущих войну на истощение и трясину на небольшой полоске земли. Его вмешательство на всей украинской территории **было оперативно необходимым**, чтобы лишить противника возможности концентрировать против него огонь, который, возглавляемый и осажденный нацистскими и наемными полками, нанес бы трагические сопутствующие потери народу Донбасса, усиливая смещение о.

### **Беспрецедентные особенности войны на Украине**

Военная операция русских, наступательная на поле боя, но стратегически оборонительная в соответствии с тем, что было показано выше, выявила некоторые особенно интересные и беспрецедентные особенности, которые в совокупности мы не видели ни в одной другой войне, такие как:

- Хотя украинская армия была прекрасно организована и хорошо оснащена США, **ни одного боя в прямой видимости не велось**, что свидетельствует о состоянии разброда и даже разложения, которое произошло с самых первых дней. Либо из-за дезертирства, либо из-за сдачи в плен целых частей без существенного сопротивления, либо из-за отхода в тыл и внутрь городов.

– Подтверждены (посредством арестов, конфискованных файлов и свидетельских показаний) сообщения крупнейших западных газет до того времени о существовании **нескольких тысяч**, все еще неопределенное общее количество, **американцев, британцев, канадцев и вообще иностранных консультантов**, а также наемнических компаний, которые занимали должности в штабе, обучении, а также в администрации украинского военного аппарата.

– Остальная часть украинской армии под руководством иностранных советников и под удушающим контролем нацистских дивизий вместо того, чтобы противостоять наступлению русских в рядах, **укреплялась в городах и селах**, стреляя из безопасных мест, используя мирное население в качестве живого щита. В современной истории это беспрецедентно, когда армия ради собственной защиты обращается с **гражданами своей страны как с**

**человеческим курганом.** Но естественно и следующее для армии, во многом не национальной, а **единой многонациональная смесь** финансируемых Америкой наемников, созданная, организованная и оснащенная США не для защиты какой-либо родины, а с единственной целью конфликта с одним и единственным врагом: Россией.

– Вместо военного ответа президент страны **предлагает простым гражданам и гражданскому населению стать жертвами**, сопротивление русским в городах! Последний, кто применил **тактику преследования граждан своей страны**, пренебрегая своими жизнями и заставляя мирных жителей противостоять русским, был Гитлер незадолго до своего падения, скрывавшийся в своем «бункере» (своем подземном убежище). Что и делает сейчас г-н Зеленский, спрятанный и безопасный где-то в неопределенном пространстве.

– С этой целью господин Зеленский раздал на площадях бесконтрольное количество оружия, большая часть которого **упала в руки банд преступного мира**, которые с тех пор увеличили преступность в городах или присоединились к нацистским бандам для грабежей. Он даже не преминул **освободить из тюрем большое количество преступников общего уголовного права**, практикующих насилие по всей стране и которых завтра могут считать «героями украинского сопротивления».

– Украинского народного сопротивления не существует. Всего лишь шоу с видео якобы импровизированной обороны граждан, которые знают, что их жизни угрожает опасность со стороны украинского полугосударства, если они откажутся участвовать в театре абсурда. В конце концов, как это могло быть, если «украинское национальное чувство» представляет собой недавнее искусственное построение власти, которому никогда не предшествовало движение за национальную независимость из недр самого народа? В более широком смысле, в стране, разграбленной западными транснациональными корпорациями, которые нападали, как саранча, угнетая ее, нет «народа, сопротивляющегося», есть только страх перед этим населением со стороны его коррумпированных правительств и режима государственного терроризма.

– Единственное сопротивление, жесткое, упорное и бескомпромиссное, исходит главным образом **от многочисленных рядов крайне правых, идеологических и физических потомков их нацистских бабушек и дедушек из украинских Ваффен -СС «Галичина»** (чьи злодеяния мы также испытали здесь, в Греции, когда они были отправлены во время немецкой оккупации убивать наши села), которые органично интегрировались в регулярные части украинской армии, представляют собой страх и ужас для рядовых призывников, призванных нести службу. Потворствуя жестоким убийствам мирных жителей, особенно в районах вывода российских войск, удерживанию жителей зоны боевых действий в заложниках в городах и

поселках НАТО и под руководством Америки, установке мин в зданиях инфраструктуры и захвате целых жилых комплексов взрывчаткой, угрозах взорвать их вместе с мирное население в подвалах, чтобы с одной стороны остановить наступление русских, с другой стороны обвинить российскую армию в массовой гибели мирного населения. **Они будут яростно сопротивляться до конца**, потому что знают, что судьба, которая их ждет, если их поймают, — это судьба обычных уголовных преступников. Они сопротивляются с таким же отчаянием и гневом, как сопротивлялись солдаты батальона, когда немцы ушли, потому что они знали, что их ждет за преступления, совершенные ими против греческого населения. Это знаменитое «украинское сопротивление», члены которого, как мы видели, **размазывали экран греческого парламента** благодаря приглашению господина Зеленского от правительства Мицотакиса. Которого этот подставной человек унизил, **одновременно оскорбив весь греческий народ**, своей дерзостью использовать греческий парламент, чтобы «вымыть» из него своих нацистских сторонников.

Г-н Зеленский получил аналогичные приглашения от других парламентов Европы, правительства которых, как и правительство г-на Мицотакиса, кажутся особенно взволнованными и разгневанными «вмешательством России в независимую страну», но, что любопытно, они никогда не были тронуты и не выражали гнев по поводу американского вмешательства по всему миру. Их никогда не осуждали на международных форумах, их артистов и спортсменов никогда не исключали из международных соревнований, а денежные переводы их студентов никогда не замораживались. И конечно, против США никогда не применялись санкции и меры, хотя их военные интервенции проявляются не из соображений защиты вблизи их границ, а против народов, находящихся за тысячи миль от их страны, и из соображений империалистического экспансионизма. Они не проявили такой же чувствительности, все эти «тревожные» политики сегодня, когда Сербию бомбили, они никогда не поднимали общественного протеста по поводу разрушения, распада и нивелирования независимых и суверенных государств со стороны США, они никогда не проливали слезинки по поводу руины городов от "умных бомб" американцев и сотни жертв среди женщин и детей и мирного населения. **Два стандарта избирательного «альтруизма» лидеров Запада и политических деятелей нашей страны, доказывающие их неискренность, двуличность и фарисейство.**

### **Аморальная пропаганда о «нарушении международного права»**

Фарисизм, который был очевиден с первого момента **признания Россией (21/2) Луганской и Донецкой Народных Республик**, когда они кричали, что все, как здесь правители и парламентарии, «представляют собой вопиющее нарушение международного права и Минских соглашений». соглашения !

Хотя они прекрасно знают, что когда народ подвергается геноциду и его физическое существование находится под угрозой, право на самоопределение, даже на полное отделение от государственного образования его насильников, **заложено в международном праве**, поэтому Россия имела все повод приступить к признанию двух демократий. Что касается Минских соглашений, то о них вспомнили слишком поздно, когда на протяжении целых семи лет соглашения беззастенчиво топтали украинские правители вместе с кровью народов Донбасса, покойных "чувствительных" и нынешних крикунов Запада и наших стране, они не поднимали шума.

Поскольку украинское правительство под руководством США и толерантности ЕС нарушило **Минские соглашения** в обход ОБСЕ и процедур, предусмотренных ООН, **нарушение закона** происходит исключительно по их вине. Таким образом, Россия была автоматически освобождена от нарушенных соглашений, чтобы приступить к обороне этих территорий. Поскольку две признанные им республики **официально пригласили Россию** с просьбой о помощи на основании подписанного обеими сторонами Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи, **они предоставили любое законное право в Россию**, чтобы послать силы, как это всегда принято, для помощи им в борьбе за выживание. Так где же они увидели «вопиющее нарушение международного права», которым начали сосать мировые уши, как только Россия признала две самопровозглашенные республики? И действительно те же самые люди, которые, не имея ничего из вышеперечисленного и в нарушение всех договоров и этнологических принципов, **признали это право за косоварами**, разделив Сербию? Из какого международного права вытекает это признание? Именно поэтому мы говорим об аморальной пропаганде, фарисействе и двуличности.

### **Статьи 51 и 2 § 4 Устава ООН.**

Точно такой же аргумент - за неимением другого, более подходящего - они использовали три дня спустя, 2/2, когда интервенция российской армии произошла на всей территории украинской территории, и на это повторяют во всех тонах день. Но действительно ли это «грубое нарушение международного права» со стороны России или же, заявляя об этом, они избирательно трактуют международное право, игнорируя его основные статьи и сложившуюся по нему с 1948 года международную судебную практику? и оттуда? Манипулируя таким образом международным правом в соответствии с геополитическими интересами Запада?

Так давайте напомним тем, кто их «забывает», жалобы не только российской делегации в Совбезе ООН, но и самого президента России в его публичных выступлениях и выступлениях, где он представлял документы,

доказывающие, что **его страна при условии угроза применения силы** со стороны США и НАТО с рычагами ее применения в отношении правительства, территории и армии Украины. Несмотря на то, что все западные средства массовой информации замалчивали эту жалобу и преуменьшали ее значение западные лидеры, такая острая жалоба, если она верна, **отвечает в статье 2 п . 4 Устава ООН который прямо запрещает «угрозу силой или ее применение против территориальной целостности или политической независимости любого государства»**. Таким образом, давая **находящейся под угрозой стране** возможность **обратиться в суд статью 51 Устава** , которая узаконивает любую реакцию, которую она считает наиболее подходящей, как **«естественное право на законную защиту в случае, если член Организации Объединенных Наций подвергается вооруженному нападению»**, признавая **вооруженным нападением** не только случай проявлять агрессивные действия (поскольку в этом случае любая защита становится бесполезной против современных систем вооружения), но также и тогда, когда **ожидается неминуемое вооруженное нападение**. Поскольку, по мнению большинства интернационалистов, международной практики и доклада в неожиданный момент (в 2005 году) самого Генерального секретаря ООН, определение «угроза» включает в себя как понятие **непосредственной угрозы** , так и термин «вооруженное нападение» также включает в себя понятие **неминуемого нападения**, т.е. наращивания сил, готовящихся предпринять военные действия против страны – в данном конкретном случае, против России.

**Статья 51** Устава ООН предоставляет право на самооборону любой стране, которая перед лицом **непосредственной угрозы** , а тем более перед лицом **неминуемого нападения** на нее, оправдана проведением **превентивной обороны** с целью ее предотвращения *«до тех пор, пока ООН Совет Безопасности получает необходимые меры для восстановления мира»* . Речь идет именно о **Эта статья где Об этом заявил российский президент в своей речи 24 февраля**, назвав причины, по которым Россию подтолкнули к проведению специальной военной операции на территории Украины.

Если дело обстоит именно так, то есть если военное вмешательство России обусловлено непосредственной угрозой, которую она получила от Украины как подчиненной и агента США, то в чем же «вопиющее нарушение международного права» они ее обвиняют? Оспаривают ли они статьи 51 и 2.4 Устава ООН? Оспаривают ли они концепцию **непосредственной угрозы** , содержащуюся в статье 2.4, или концепцию **неминуемого нападения**, содержащуюся в статье 51? Если это так, то им следует иметь безрассудство прежде всего осудить Генеральный секретариат Организации Объединенных Наций, который признает, что для **применения статьи 51**, на которую ссылается президент Путин, **достаточно наличия непосредственной угрозы** , и тем более угрозы применения силы или возможность неминуемого нападения: « **Непосредственные угрозы полностью**

охватываются статьей 51, которая гарантирует неотъемлемое право суверенных государств защищать себя от вооруженного нападения. Юристы давно признали, что это касается как неминуемой атаки, так и атаки, которая уже произошла». (Доклад Организации Объединенных Наций А/59/2005).

### **В угрозах и скором нападении Россия уже была подвластна**

Мы считаем, что решение российского руководства о проведении военной операции является ответным не только по духу, но и по букве **юридического обоснования**, изложенного самим Генеральным секретариатом Организации Объединенных Наций в отношении Устава и статьи 51, на которые ссылается Путин. Так где же «вопиющее нарушение международного права», в котором левые, правые и центристские воротилы на Западе обвиняют Россию? Оспаривают ли они, что действительно существовала угроза применения силы против России, или существовал риск непосредственной угрозы или неминуемого нападения на нее, чтобы не оправдать ее военное вмешательство? Любой, кто утверждает подобное, должен честно ответить на такие вопросы, как следующие:

– Рассматривает ли кто-нибудь надвигающуюся угрозу сил НАТО разместить свои ракетные объекты на границах России и в двух шагах от ее городов, используя территорию желаемой Украины, как средство достижения этой цели, а не **угрозу применения силы**? Считает ли он, что россиянам следует ждать реакции прошлого, когда теперь, с присоединением Украины, **статья 5 альянса НАТО может быть активирована**? Всего за 10 дней до российской интервенции Г.Г. Члены НАТО демонстративно заявили, что **«Украина будет принята в члены»**, тем самым оставляя **ежеминутную угрозу членства** над Россией и, как следствие, быструю передачу ракетных систем.

- Считает ли кто-нибудь, что заявление господина Зеленского не является **непосредственной угрозой?** на Мюнхенской конференции по безопасности 19/2 этого года, **что его страна будет ли он развивать ядерный арсенал?** Является ли это непосредственной угрозой для России или нет, когда открыто враждебное правительство страны, которая с советских времен сохранила инфраструктуру, ноу-хау и средства для производства и применения ядерного оружия, внезапно заявляет, что продолжит его разработку? всего в нескольких минутах полета от Москвы? На следующий день после этого заявления Россия приступила к признанию двух республик, что подготовило почву для военной интервенции.

– Кто-нибудь считает, что эскалация после 15 февраля украинских военных действий, усиление ими бомбардировок городов и поселков Донбасса, в которых проживают **сотни тысяч граждан с российскими паспортами**, **не является вооруженным нападением**? Разве это не вооруженная интервенция против страны, когда в районе ее границ они сеют смерть ее гражданам и иностранцам и отправляют в изгнание множество преследуемых мирных жителей? Заявления России о **попадании** украинских артиллерийских снарядов подтвердились. **территория Российской Федерации**, преимущественно в Ростовской области; Был ли какой-либо ответ на вопрос российской делегации в ООН, предназначено ли выдвижение половины украинской армии, численностью около 120 тысяч человек, в этот регион для проведения этнических чисток? Можно ли обвинить Россию в нарушении международного права за то, что она не допустила убийства или перемещения сотен тысяч русских и русскоязычных гражданских лиц?

– Кто-нибудь считает, что обнародование документов ГЭС Украины о том, что **28 февраля было решено** как день генерального и масштабного наступления украинской армии всеми силами в бассейне Донбасса, не является **неминуемым нападением**? С авангардом, конечно, гитлеровскими дивизиями Азова. Никто этого не отрицал, а русскоязычные жаловались, что это означает «план их расправы». Это разоблачение лишило Россию всех других вариантов, и за четыре дня до начала общего наступления украинской армии россияне приступили к военной интервенции.

### **Почему западные страны не соблюдали международно-правовые нормы?**

Мы удовлетворены вышеизложенным, поскольку список данных, подтверждающих *угрозу применения силы, вооруженного нападения, неминуемой угрозы и неминуемого вооруженного нападения* на Россию, длинный и является предметом обширной статьи. Мы просто демонстрируем масштабную **коммуникационную фальсификацию** предполагаемого «вопиющего нарушения международного права», с помощью которого они манипулируют гражданами западных стран. Потому что, если жители Запада действительно заботились о прекращении войны и заботились о мирных жителях, как они лицемерно заявляют, тогда возникают непрекращающиеся вопросы:

Почему, прежде чем поспешно осудить Россию, ООН не создала комиссию экспертов, как это всегда бывает в подобных случаях, чтобы поехать на Донбасс и криминалистически проверить обвинения в геноциде, выдвинутые Россией в связи с ее интервенцией? Почему не проверены независимой комиссией предоставленные Россией украинские штабные документы о начале генерального наступления украинской армии 28 февраля, ставшего поводом для ее собственного вмешательства с целью предотвращения

дальнейшего геноцида? Почему они не запросили и не обсудили военную помощь ООН для развертывания сил «синих воротничков», чтобы можно было добиться немедленного прекращения огня путем реализации соглашения о прекращении огня? Почему г-н Зеленский никогда не поднимал этот вопрос, чтобы предотвратить гуманитарный кризис для своего народа, вместо этого он воинственно кричит о расширении войны, даже требуя военного вмешательства НАТО? Почему они не предоставили России необходимые гарантии нейтралитета Украины в соответствии с Декларацией ОБСЕ, чтобы немедленно остановить российское наступление? Почему они не произнесли ни слова осуждения нацистских эскадронов смерти, хотя их преступная деятельность официально была одной из причин российской интервенции? Почему даже в последний момент не навязали и даже не намекнули Зеленскому выполнить Минские соглашения, чтобы без кровопролития решить проблему на востоке Украины, которая разожгла все остальные?...

Причина, по которой они не сделали ничего из того, что предписано международным правом и последовательно применяется во всех таких случаях, проста: если бы они следовали международно-правовым нормам, они не смогли бы поддерживать демонизацию России, они не могли бы принимать решения о миссии оружия в Украине. Они не могли трубить о боевых кличах о сплочении всего Запада против России, они не могли призывать "добровольцев" из своих стран и со всего мира, т. е. фашистских ублюдков, идти воевать на сторону своих азовских или правосекторных преступников. В конце концов, они не могли **продолжать войну так, как они этого хотят**, и о чем свидетельствует торпедирование всех мирных усилий, которые были предприняты при полном игнорировании гражданских лиц, чтобы усилить международную блокаду России до ее полного ослабления. По этой причине с самого начала и до сегодняшнего дня они повторяют скандирование коммуникационного **мошенничества** о якобы «вопиющем нарушении международного права» со стороны России.

### **Коммуникационное мошенничество как оружие и искажение истины**

**Обман который используется в качестве алиби** для введения совершенно произвольно и незаконно эмбарго и бойкота мер беспрецедентного масштаба, которые они называют «санкциями», с целью ранить сердце России и сокрушить ее экономику, ее общество и ее народ. Те же люди, которых Россия обвиняет в «нарушении международного права», сами нагло нарушают международное право, которое допускает санкции **только после решения Совета Безопасности или Генеральной Ассамблеи ООН**. Было ли такое решение этих двух международных органов? **Нет!** В этом случае только пострадавшая страна имеет право принимать меры против агрессора или того, кто ему угрожает. Греция имеет полное право ввести эмбарго против Турции, но не против третьей страны, такой как Россия, что делает

меры, принятые правительством против нее, незаконными, а тех, кто их предложил и реализовал, презренными. Решения о «санкциях», принимаемые в одностороннем порядке страной или группой стран (таких как ЕС), когда они не имеют одобрения одного из двух установленных выше институтов, **лишены какой-либо легитимности** и относятся к произволу международного сообщества. хулиганство.

**Обман которую приняли и пропагандируют** не только партийные образования европейского правоцентризма, но и левые, которые неустанно говорят о «войне между империализмами», сохраняя **равные дистанции** между Россией и США-НАТО. Спрашивается, по каким меркам и критериям эти партийные руководители «идентифицировали» «империалистическую войну» со стороны России? Разве они не знают, что **империализм – это мировое господство и гегемония?** То, чему США потворствуют, произвольно используя НАТО как оружие, а европейцев как полезных идиотов. За мировое господство, все эти трубоносцы думают, что и Россия воюет, **или за безопасность своих границ?** Считают ли они, что оно борется за «завоевание доли мирового рынка» **или за защиту своего национального пространства?** Несмотря на любую критику нынешнего режима, Россия в настоящее время ведет национальную борьбу за защиту своего права на существование от империалистической экспансии. Подобно тому, что должен делать каждый народ, созданный в форме национального государства, **вопреки разуму. уравнивания национальных государств**, которому во всем мире способствовало империалистическое безумие. Крупнейшие экономические организации Запада и их ведущие международные аналитики с обеспокоенностью признаются, что *«российское вторжение в Украину положило конец глобализации, которую мы пережили за последние три десятилетия»*. Разумеется, все это мелким шрифтом для левых, которые стали опорой глобализации, преждевременно утратив прежние политические рефлексии и свою пронациональную ориентацию.

К чему привело это сближение всего правоцентристского и левоцентристского спектра в Европе? В их непризнанном, но гармоничном согласии на **полное замалчивание правды**, которая, возможно, всегда была великой «жертвой» в войнах, но впервые мы видим столь открытое и бесстыдное **извращение ее** со стороны западных информационных агентств. Где взрывы, провокации и массовые преступления с украинской стороны случайно и бездумно приписываются российским силам. Им же приписывают и оргию многочисленных убийств мирных жителей, «подозреваемых в сотрудничестве с россиянами», устроенную убийцами украинских спецслужб (СБУ) в районах отхода российских войск! **Хранение молчания** во всех случаях неоднократных предложений России в ООН направить группы экспертов и судебно-медицинских экспертов под ее эгидой **для беспристрастного изучения событий**, предложения, которые Украина и западные государства отвергают под разными предлогами. Где

«информация» на Западе приняла форму голливудской продукции, выливая на массовое телевидение откровенно сфабрикованные видеоролики, в то время как украинские социальные сети размещали **целые руководства по созданию фейковых видеороликов**, чтобы разоблачить россиян. А также видео или фотографии предыдущих войн, которые неоднократно показывались в «отчетах» в первые недели, даже используя разрушенные в результате американских бомбардировок здания в Сербии, сводя ложь и пропаганду к оружию войны для психологического манипулирования своим народом. Западники, которые, "засыпанные" постоянным антироссийским бредом, приходят в замешательство, не умея отличить ложь от правды. Эта организованная атака корыстных и движимых средствами массовой информации, где только неофициальные документы, распространяемые американским посольством, воспринимаются как «новости» и где каждый другой голос либо полностью исключается, либо вызывающе и со смехом принимает упрямство богато оплачиваемых людей. Телезвезды доказывают тем, кто еще невежественен, что это война не между Россией и Украиной, а между США и, как следствие, всем Западом против России.

### **Чем объясняется иррациональность, которую мы испытываем?**

Через американские газеты мы узнаем циничные заявления американских чиновников НАТО, которые открыто резюмируют его цели: « *Украинцы продолжают сражаться и умирать, чтобы Россия не получила политических выгод*» ( *Вашингтон Пост*, 04.05.22), в то время как бывший высокопоставленный государственный Чиновники Госдепартамента хвастаются в своей публичной статье, что «*Соединенные Штаты и их союзники по НАТО ведут опосредованную войну с Россией*» ( *Элиот А. Коэн* , *Атлантический журнал* , 14.03.22) . Иными словами, в высших эшелонах прямо признается, что **война ведется США и НАТО по доверенности (в прокси война)** . «Агентами», которые ведут войну от имени своих заокеанских боссов, являются украинское руководство и его нацистские подразделения, а жертвами всего этого является мирное население Украины, «*чтобы Россия не получила политических выгод*»! Условием для того, чтобы это произошло, является **затягивание войны без каких-либо перспектив выхода**. Зеленский добросовестно следует этому наставлению , саботируя мирные переговоры и настаивая на том, что они «будут бороться до конца любой ценой». "Любой ценой", конечно, будут только его люди, поскольку он сам, в безопасности в собственном " бункере ", уже перевел свои вклады в банки западных стран и на оффшорные счета.

Весь этот абсурд, который мы переживаем, обусловлен предвзятыми планами США, уже в 1990-е годы по сообщениям американских служб и чиновников, **фрагментировать Россию** , чтобы она не могла стать державой, способной конкурировать с ее гегемонией в мире. будущая американская монархия. Быстрое экономическое развитие Китая впоследствии сделало их

намерения еще более убедительными. реструктуризация и фрагментация России , чтобы не быть естественным оплотом безопасности для китайцев и чтобы Китай задохнулся на суше и на море.

Планы по его полной геополитической и геостратегической ликвидации России уже давно запущен. По этой причине Белый дом в Стратегии национальной безопасности (СНБ), опубликованной в 2017 году, объявил Россию и Китай крупнейшими угрозами своей национальной безопасности и своей глобальной гегемонии. По этой причине еще в 2014 году под предлогом Крыма начались долгосрочные эмбарго, бойкоты и периодические высылки российских дипломатов, так что Россия начала производить впечатление на общественное мнение как государство-изгой. По этой причине на саммите НАТО в 2019 году Россия впервые характеризуется как «угроза евроатлантической безопасности» , чтобы также начать восприниматься как первоочередная угроза и «враг свободного мира», при этом на саммите 2021 года Китай также был включен в число «потенциальных угроз». По этой причине, когда президента США Джо Байдена спросили о других возможных альтернативах всеобщим и беспрецедентным санкциям против России, он ответил, что **единственной альтернативой нынешним санкциям является третья мировая война!** (*интервью что Брайан Коэн , 27 февраля 22 г.*)

**Третья мировая война** , спровоцированная Украиной и сплотившая Запад против России и Китая, — это преследование США, поскольку, по параноидальным умам их руководства, это даст им возможность абсолютного первенства в мире. **Именно это имел в виду Джо Байден** , когда назвал две мировые войны «*значительными возможностями*» для Америки, потому что «*много людей погибло, но не было хаоса*», поскольку «*мы создали либеральный мировой порядок*», **сравнив их с аналогичной возможностью для США. и война на Украине**, что по мере ее развития «*там будет новый мировой порядок, который мы должны возглавить*»! (*Его выступление перед представителями бизнес-гигантов, 21.03.22 в Вашингтоне*).

### **Победа России будет победой независимости народов.**

Кто-нибудь все еще сомневается в намерениях Байдена и американских ястребов? Сомневается ли он, что происходящее сегодня является прелюдией к третьей мировой войне, даже если она будет вестись *опосредованно*? Сомневается ли он, что США добивались военного вмешательства России в Украину, ища необходимое алиби, чтобы зажечь огонь в Европе? Чье руководство, фатальное и неумелое, состоящее из политиков-подражателей, систематически следует за такими кататоническими людьми, как Байден, к разрушению, которое их ведет? Разве они не осознали, что становятся оружием американцев, которые сознательно превращают Евросоюз в губку

для своей агрессивной политики и в конечном итоге в вассальное герцогство своей гегемонии? С ужасными последствиями для экономики и общества его государств-членов? Или все эти неофилы и одержимые Америкой европейские лидеры совершенно безразличны, среди роскоши Брюсселя, к трагическим последствиям, которые будут иметь для их стран и их народов все эти шизофренические меры и «санкции», которые они каждый раз принимают;

Если США одержат победу в этом состязании, человечество будет вовлечено в постоянные войны, где, когда защитник будет сопротивляться без согласия Америки, он **будет подвергаться клеветническим и организованным протестам** и подвергаться санкциям и мерам вымогательства, пока не подчинится. Чтобы было понятно, сто раз, например. и если турецкий флот будет плавать в Эгейском море, как только мы намеренно «атакуем» их фрегат, не получив разрешения американцев, мы можем принять международное осуждение и угрозы санкций как «ненужное нападение на мирное судно».

Если русские одержат победу, это станет победой независимости наций и государств, которые выступают против глобализации рынков капитала и западной неокOLONиальной модели. В то же время будет искоренена раковая опухоль возрождения нацизма в Европе, сделавшая Украину своим логовом. Не потому, что украинцы являются пронацистами, на самом деле они доказали обратное тем ничтожным процентом, который они им дают в предвыборных соревнованиях. А потому, что правящий класс Украины, ее иностранные поселенцы, ее транснациональные корпорации, ее олигархи и ее коррумпированный политический персонал полагаются на них, отдав все составляющие государства в свои руки. Если русским не удастся их нейтрализовать, мы увидим, как их полчища разольются по всему континенту, станут ударной силой против народных движений и перманентным дестабилизирующим фактором для стран Европы. Таким образом, выгоды от победы России в этом противостоянии с США, нацистскими дивизиями и пронацистским режимом Украины будут для народов многочисленными.

### **Преступная позиция правительства Мицотакиса**

Что касается нас, то нет нужды повторять то, что уже известно во всем мире об аморальных действиях и решениях предполагаемого премьер-министра, который, следуя за американцами, как собака, "тащащаяся", **в одночасье прорвался**, он и его неуклюжее правительство, **те отношения, которые были сплетены в течение двухсот лет с Россией** и которые все правительства заботились беречь, как зеницу ока. Единственная великая сила, с которой мы связаны узами истории и общей борьбой еще до начала греческой революции и которая до позавчерашнего дня твердо стояла на

международных форумах на стороне национальных прав нашей страны. Помимо отсутствия морали и элементарной политической честности по отношению к квази - **союзнику** , **преступление самоотверженности против наших национальных интересов**, за которое все члены правительства несут полную ответственность. За это они будут нести ответственность перед греческим народом.

Мы не будем **расширять влияние своих действий** на вопросы энергии, продовольствия, точности и дальнейшего обнищания, которое они повлекут за собой для греческого народа, а также на тот факт, что **они сделали нашу страну объектом ответного удара** в случае генерализации войны, превращение Килкиса в базу ядерных ракет, Александруполиса как транзитной базы для тяжелых вооружений американцев, базы бомбардировочных миссий из Суды и т. д., вещи, которые неоднократно , и справедливо, подвергались критике со стороны аналитиков в нашей стране. . Остановимся лишь на аргументах тех правительственных, политических и государственных деятелей, которые, чтобы пропагандировать гнусные меры бойкота и заклеймить «злого Путина», пытаются стимулировать национальные рефлексы народа, **приравнивая российскую интервенцию в Украине к турецкое вторжение на Кипр**. Напомнить им, что на Кипре в 1974 году национальное меньшинство не подвергалось опасности и не было беженцев - киприотов-турок , так что у Турции была бы аналогичная причина для вмешательства, в отличие от Украины, где нападения и бомбардировки бушевали в течение восьми лет, чтобы масштабы геноцида всего населения Донбасса . Так что те, кто приравнивает два несопоставимых случая, делают не более **того. оправдать турецкое вторжение** , идентифицируя себя с ложным турецким аргументом о «защите меньшинства киприотов-турок». Те, кто ссылается на это антиисторическое сравнение, **усиливают турецкие аргументы**, позволяя туркам использовать их в данный момент на международных форумах, цитируя слова греческих актеров! Делают ли они это сознательно или по глупости, но эта имитация, предпринятая политическими мошенниками, «хитрыми» журналистами и бродячими журналистами, **является не только ложное, но и антинациональное.**

### **Греческий народ – «большая шипия»**

Несмотря на бурную пропаганду, которую они получают каждый день, большинство греческого народа не убеждено ни в предполагаемой «необходимости» мер, принимаемых против России, ни в страсти к ее осуждению. Без возможности среднестатистического гражданина анализировать, поскольку весь доступ к информации и воздействие другой точки зрения заблокированы, однако их исторические связи с Россией, их подозрительность к возражениям Запада и более глубокое чувство справедливости, которое они несут в себе, делают Греки тайно или открыто встают на сторону русских. Это «большая заноза», стоящая перед

правительством, которое в общем-то в массовом сознании является банкротом, и это причина, почему телеевангелисты неистовствуют, пытаются всеми способами распространить антироссийскую истерию в греческом обществе, для распространения из которых им выплачиваются деньги. С тем же безумием и теми же яростными тонами, которые они делали либо для того, чтобы убедить в необходимости введения мер по борьбе с коронавирусом, либо для того, чтобы заставить людей проголосовать «ДА» на референдуме 2015 года, либо признать «необходимость» меморандумов.

Эта подозрительность к грекам и дистанция, которую они сохраняют по отношению к насильникам их логики, являются великой надеждой этого места. Они займут еще более горячую позицию, когда в скором времени театр военных действий будет перенесен США в Сербию по поводу Косово, где нас снова захлестнет поток «гневных» тирад и фейковых новостей. от СМИ, на этот раз для "сербских палачей". И где наши местные власти, под какой бы партийной маской они ни держали власть, уже готовы совершить очередное предательство против народа, который во все времена был союзником и другом. **Если мы им позволим.** Если к тому времени мы не свергнем с его пьедестала весь этот дозообразный политический штаб нашей страны, который унижает и смущает нас и который, не колеблясь, если того потребуют его покровители из Гесперии, бросит греческий народ в кровавые жернова.

Мы должны сохранить эту надежду и направить ее **на путь свержения**, объединившись в единый фронт, если мы не хотим, чтобы греческий народ стал частью военных планов трансатлантических ястребов, которые бастуют вместе со своими брюссельскими последователями. , получая в качестве аплодисментов своих местных марионеток в нашей стране.

Афины, 19 апреля 2022 г.

Политический секретариат ЕРАМ